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Referat fra møte i Studentparlamentet 
22.01.2019 
Tilstede: 

  Liste/fakultet/tilhørighet Navn Tilst Vara 

1 UiT SV Sosialistisk Venstreparti Maja Sandvik Lockert Nei  

2 UiT SV Sosialistisk Venstreparti Frida Steen Isachsen Nei  

3 Moderat Liste Johannes Utvåg Ja Jonas Toft 

4 Moderat Liste Thomas Soleng Ja  

5 Moderat Liste Tarald Nikolaisen Ja Julia Aasland 

6 Moderat Liste Even Aronsen Ja  

7 Moderat Liste Jørgen Bunk Olsen Nei  

8 Moderat Liste Vilde Elfrida Gamst Ja  

9 Moderat Liste Marte Bye Sørnes Ja  

10 Moderat Liste Amalie V.M. Naimak Ja  

11 Moderat Liste Amalie Hollen Ja Petter Rønning 

12 Moderat Liste Jarl Ove Kaasen Ja  

13 Moderat Liste Kristin F. Eriksen Ja Sandra Mathisen 

14 Sosialdemokratene  Linn Bruholt Ja  

15 Sosialdemokratene  Adrian Traasdahl Ja  

16 Sosialdemokratene  Ahmad Shoeyb Daliri Nei  

17 Sosialdemokratene  Brynjar Andersen Saus Ja Vegard Fjell 

18 Sosialdemokratene  Aurora Aa. Skagen Ja Louise Gustafsson 

19 Sosialdemokratene  Silje Vollan Nilsen Ja Jørgen Sophus Welle 

20 Campus Harstad Tonje Isabell Isaksen Ja Rune W. Olsen 

21 Campus Harstad Jørgen R. Arntzen Ja  

22 Campus Finnmark Sindre Berntsen Ja  

23 Campus Finnmark Even Aaker Thorsdalen Ja Sigrid Elisabeth Ekrem 

24 Campus Narvik Marius Wang Ja  

25 Campus Narvik Ingjerd Pettersen Nordmann Ja  
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1 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Innkalling og dagsorden godkjennes. To resolusjoner er sendt inn innen fristen, men etter 

innkalling, og blir lagt til sakslista som henholdsvis sak 56-1819 og 57-1819. 

Vedtak: Innkalling og dagsorden er godkjent med de endringer som fremkommer. 

2 Godkjenning av referater 
Referater fra parlamentsmøte 4 2018/19 godkjennes. 

Vedtak: Referater er godkjent. 

3-8 orienteringssaker 
Det ble orientert muntlig fra arbeidsutvalget, UiT-styret og samskipnadsstyret. Det vises for øvrig til 

skriftlige orienteringer i sakspapirene. 

52-1819 Økning av semesteravgift 
Daniel Masvik innledet saken. Jonas Torgersen (Samskipnaden) orienterte Studentparlamentet om 

Samskipnadens tjenestetilbud Studentliv.  

Vedtak: Studentparlamentet ønsker en økning av semesteravgiften på kr 70,- velkommen (enstemmig 

vedtatt) 

53-1819 Landsmøtedelegasjon NSO 
Daniel Masvik innledet saken. Parlamentet velger først en delegasjonsleder, deretter delegater.  

Delegasjonsleder:  

Forslag: Daniel Hansen Masvik 

Delegater:  

Forslag: Jørgen Sophus Welle, Adrian Traasdahl, Sindre Berntsen, Martine Tennholm, Marie 

Sivertsen, Marte Bjørkheim, Louise Gustafsson 

Vedtak: Daniel Masvik velges som delegasjonsleder til landsmøte i NSO (ved akklamasjon) 

Jørgen Sophus Welle, Adrian Traasdahl, Sindre Berntsen, Martine Tennholm, Marie Sivertsen, Marte 

Bjørkheim, Louise Gustafsson velges som delegater til landsmøte i NSO (ved akklamasjon) 

Arbeidsutvalget får fullmakt til å supplere delegasjon med varaliste. 

49-1819 Hvordan få til den høyeste valgoppslutningen i Student-

Norge? 
Daniel Masvik innledet saken. Debatten refereres: 

Synliggjøre at man skaffer mer penger til foreninger – rekruttere foreninger til å spre budskapet. 

Skape uformelle arenaer å nå studenter på. Besøke kull/forelesninger.  

Bruk tillitsvalgte til å snakke med klassen om hva studentdemokratiet dreier seg om, og sette av tid til 

å stemme. Campusting/studentutvalg kan bidra med å informere de tillitsvalgte.  
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Viktig å være synlig for alle, plakater rundt om kring med korte, konkrete slagord. Filmsnutter. 

Eliminere «unnskyldninger» - tar for lang tid å stemme, ikke synlig, vet ikke/bryr seg ikke om 

politikken. Har man korte konkrete slagord er det lettere å være synlig.  

Spør folk om de vil stemme, når de skal stemme, om de kjenner noen som stemmer, og at man 

gjerne vil høre om hvordan opplevelsen var.  

Få som vet hva Studentparlamentet gjør, hvem man er. Alle i parlamentet bør være mer synlig ellers 

også. Kanskje treffer vi ikke så mange som ikke vet om oss fra før. Må få gjennomført debatt i år, 

gjøre litt ut av det. 

Gå ut med en felles gladsak kan være bra. Nå har vi enstemmig vedtatt en økning i semesteravgift for 

å finansiere Studentliv og studentrådgiver, det er en type sak man kan vise fram at vi jobber for 

studentenes beste med.  

Etter et ønske om konkrete tiltak kom representantene med disse tiltakene: 

- Stille stands ved sentrale utgangsplasser som mange passerer 

- Informere i store forelesninger om at det er valg, og hva det innebærer 

- Ha tilgjengelige PCer der studentene kan stemme 

Kom gjerne innom Studentparlamentet-kontoret om man har flere innspill! 

Vedtak: AU tar med seg innspill fra debatten og gjennomfører de konkrete tiltakene. 

54-1819 Toyparty 
Tonje Nilsen innledet saken. Ønsker seg en debatt, ikke om samarbeidsavtalen, men om hvordan vi 

kan kommunisere dette så godt som mulig. 

Innspill: 

Støtter at AU tar dette opp, oppfordrer til at man merker det som «reklame» eller «annonse» neste 

gang man kommuniserer samarbeidet med Kondomeriet. 

55-1819 Resolusjon: Ja til mestring i høyere utdanning, nei til 

janteloven 
Daniel Masvik innledet saken. 

Vedtak: Resolusjonen vedtas 

56-1819 Resolusjon: Lånestasjon 
Adrian Traasdahl innledet saken 

Endringsforslag (Adrian Traasdahl): 

Legg til setning i siste avsnitt: En løsning kan være at studentsamskipnaden har en slik lånemulighet 

på campus.  

Vedtatt 
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Vedtak: Resolusjonen vedtas med de endringer som fremkommer 

57-1819 Resolusjon: Ja til obligatorisk opplæring av forelesere i 

bruken av digitale undervisningsverktøy 
Daniel Masvik innledet saken.  

Vedtak: Resolusjonen vedtas 


